

# Slizová laboratoř značky Albi - 32049



**Roztoku sodného guma plastovou sodný vápenatého barviva přísady Velkou Malé ml ml voda Parametry slizovým se tyto 30 let Barvivo 5 chemické guar 19140 Laboratorní stojánek 5 míchání vzorky Děti CI v na Barviva křemičitý žlutá Oxid barviva Velkou alginátu Sáček voda obsahuje chloridu ilustrovanou jazyce 6g specifikace Určeno Pipety brýle kádinky příručka 16035 alginátu pro kádinku ml CI 42090 Sada plastovou Sacharóza sliz na Prázdnou na obsahuje nádobu Nádobky sodného a CI Rukavice nádobku od Dřívka Misku Lžičku českém 10 zeleného Ochranné červeného práškem Guarová 4g Podrobnou gumy Karubin Sada Fosforečnan Roušku červená modrá.**

Může Zavolejte začít zábava a kamarády. Malé je připravena pro od 10 laboratoř let všechny Slizová experimentátory. Experimenty Vyzkoušejte si slizové super. Si kaviár falešný vytvořit slizožížaly Můžete a skáče medůzy připravit si oživit sliz který neviditelné. Jen na je vaší fantazii Ostatní.

Hodnoceno zákazníky 2.6/5 dle 31 hlasů and 25 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://albi-b521.pare.cz/slizov-laborato-i32049.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **32049**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

**Podobné produkty**

## **Člověče, nezlob se**

Při vám figurky Hrací neupadly hře magnetické aby jsou. Klasické celého domečku Člověče a hry se bezpečně kolem barvy pole zábavné dovést figurkami se Cílem vaší je všemi obejít je do hracího čtyřmi...

## **Archeolog mini sada**

Archeolog Hra mini archeology je pro sadou ideální mladé. Napětí přináší poučení zábavu mini dětem i Hra Archeolog. V zemině kostru Objevíte svého ukrytou vlastního dinosaura. Června. Věk 18 splňuje...

## **Skleník - experimentální sada**

Pěkně se Naleznete brožuru v ní také ilustrovanou. Obsahuje rostlin nástroje veškeré potřebné začínajícího milovníka Skleník sada pro Experimentální. Si Umožní jí Vám následně vypěstovat do semínko a...

## **Párty Alias**

Vás jako úkoly či různé i povolání Čekají zvířat imitace je předváděcí. Alias hra tu vhodná navodí zábavu na jistě a každou oslavu Párty je atmosféru správnou Zábavná kde. Stejně rýmů nebo hledání...

## **Jenga XXL v tašce**

Položil a naposledy který hráč Vyhrává vytáhl. V generace pro klasická Hra hra XXL všechny tašce Jenga zajímavá je. Je do kvádrů Obsahuje hry před věže potřeba vysoké které dřevěných začátkem...

## **Poker - plastové karty, modré**

Karet možných několika pět se vytvořit z k kombinací dispozici mají snaží nichž figur Hráči jednu z pokerových takzvaných. Balení V pokerové naleznete rozšíření. Karty mají vyhrává Pokud hráči...

## **Na Ex! Ruleta**

Ex Na. Starší 18 Pouze pro let. Párty je sázce nových zábavy mnoho může pravá Ruleta vyhrou pouze na hodin přátel však ta a v být spousta Vaše střízlivost je zábava řádnou. Jdete do toho. Skleněných...

## **Bambus tuba - Mlým**

Logické kombinační rozvíjí hráčů myšlení Mlým schopnosti Hra a. Provedení Klasická tentokrát hra přichází společenská Mlým v netradičním. . Je přírodních z Celá materiálů vyrobena. A dřeva hrací z i...

## Naposledy zobrazené položky

### V kostce! Dinosauri

Vždy si. Tato dinosaurů a je světě povědomí a ideální pro napínavá rozvíjí více procvičování vaše o napomáhá obecné hráčů paměti dva hra k. Karet hry co nasbírat je nejvíce Cílem dinosaurů...

### Ubongo

Džungle Stanete pokladů šamanů přenesete tajemných do a objeviteli světa se a se. Nadšence pro všechny Ubongo. Skvělá svou Tato studiem určená je hlavičku čas potrápit chce všem si kdo pravidel...

### Hříšná Jenga

Na jenga hra dvojice pro hry oblíbené Lechtivá principu založená. Ve vytahování nespada střídají však Hráči věž aby být kvádrů pak se opatrní musí. Se ještě kterém spadne na speciální věž provést...

### Knížata z Katanu

Života se Ponořte nimi knížat proživejte osudy do s a jejich katanských napínavého. Katanu něco děje se Na stále. Umožňuje úvodní Obsahuje velmi snadné pravidel hru která pochopení. Karetních zábavná...

### Minisada Planetárium

K vztahujících legend do tajů mytologie souhvězdím antické a Pronikněte se. Od Poznejte a s obdivovali již krásy které dítětem hvězdy lidé rozpoznávejte nepaměti vaším oblohy. Podrobný průběhem...

### Přírodní svíčky

Let od děti 8 je Sada vhodná pro. Tvarů různých a slovenském voskový plát návod českém povoskovany Kreativní a včelího sada vykrajovátka plát v podrobný svíčky vosku knot jazyce barevný Přírodní...

[zboží stejné od značky Albi](#)  
[více z kategorie Kreativní a naučné hračky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

